
 

Informácie k školskému kolu kat. Z a krajskému kolu Geografickej olympiády 

Predsedníctvo Slovenskej komisie Geografickej olympiády ďakuje každému, kto prejavil 

záujem o školské kolo GO, kat. Z. Každý začiatok býva ťažký, a preto sa ospravedlňujeme za 

nedostatky, ktoré sa vyskytli pri tomto prvom pokuse o súťaž vo virtuálnom priestore. Prekvapil nás 

mimoriadny záujem. O 15:00 h sa na server MAPA Slovakia zabezpečujúci priebeh školského kola 

GO kat. Z hlásili tisíce záujemcov. Celkove sa s vyplneným testom zaregistrovalo takmer 1 300 

súťažiacich. Po vyradení duplicitných testov bol konečný počet súťažných testov 762. Počet tých, ktorí 

si otázky len prezreli, ale sa nezaregistrovali, bol viacnásobný. Nedostatky, ktoré teraz nastali, sa 

v budúcnosti už neobjavia. Pripravíme ešte niekoľko cvičných testov. 

Do krajského kola GO kat. Z postupujú súťažiaci na základe výsledkov školského kola GO 

kat. Z a rozhodnutia príslušnej krajskej komisie GO. Postupujúci súťažiaci budú na krajské kolo GO 

pozvaní prostredníctvom e-mailových adries, ktoré uviedli v školskom kole GO kat. Z.  

Krajské kolo GO sa uskutoční 8. 3. 2011. V popoludňajších hodinách budú otázky krajského 

kola GO sprístupnené aj na www.olympiady.sk a www.mapaslovakia.sk. Krajského kola kategórie Z sa 

môžu zúčastniť aj súťažiaci kategórie A, B a CD. Do celoštátneho kola GO kat. Z postúpia z každého 

kraja 2 súťažiaci (môžu postúpiť aj v iných kategóriách). V krajskom kole GO budú súťažiaci všetkých 

kategórií písať test presne 45 minút a test bude obsahovať 35 otázok (aj na doplnenie odpovede). Ak 

budú na druhom postupovom mieste viacerí účastníci GO, autori testu vyberú 5 najvýznamnejších 

otázok (o ktorých bude krajská komisia GO vedieť) a úspešnosť ich riešenia rozhodne 

o postupujúcich. Príklad: v krajskom kole GO dosiahnu najlepší štyria súťažiaci po 31 bodov, krajská 

komisia GO potom vyhodnotí, ako odpovedali na 5 otázok vybratých autormi testu, ak ešte aj tu 

nastane zhoda, jedna z otázok bude určujúca, ak sa to nepodarí ani v tomto prípade, rozhodne 

príslušná krajská komisia GO. 

Pozrite si výsledky, ktoré boli dosiahnuté v školskom kole GO kat. Z (menný zoznam všetkých 

súťažiacich školského kola GO kat. Z s priradenými bodmi, výsledkové listiny po jednotlivých krajoch 

s úspešnými riešiteľmi a štatistika zapojenosti súťažiacich v jednotlivých krajoch) a riešenia testu aj 

s komentárom, ako riešiť úlohy a aké náročné boli jednotlivé otázky.  

Na krajskom kole GO bude môcť každý súťažiaci používať jeden geografický atlas sveta. 

Odporúčame použiť napr. atlas Čeman, R. a kol.: Školský geografický atlas – Svet, môže byť však 



 

použitý ktorýkoľvek aktuálny atlas sveta. Nesmie byť použitá kalkulačka, počítač, mobil či iné 

elektronické alebo ďalšie tlačené pomôcky.  
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